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Bir yukarıya do"ru anahtarlamalı güç kayna"ında anahtar olarak karakteristikleri #ekil-a’da 
verilen güç MOSFET'i kullanılıyor. (Güç MOSFET'i için devre kenetlenmeli endüktif yük 
olu$turmaktadır). Güç kayna"ında VI = 12V, VO = 48V, Devrenin çalı$ma akımı IOmaks = 5A, 
bobin akımının dalgalanma aralı"ı ∆IL = 0.35A olarak verilmi$tir.   MOSFET RS = 75 Ohm iç 
dirençli bir üreteçle sürülüyor. E$ik gerilimi VT = 4V, sürücü darbe genli"i VGG=12V , 
anahtarlama frekansı fS = 50 kHz olarak verilmi$tir. 
a- MOSFET'in tON toplam iletime girme ve tOFF toplam kesime gitme sürelerini hesaplayınız. 
b-Devrenin anahtarlama kaybını hesaplayınız (Yol gösterme: #ekil-b).
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